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Fachschaftsrat 2 / Fachbereich 2 der HTW – Berlin 

 

 

 

Wilhelminenhofstraße 75A 

12459 Berlin 

Tel.: 030 / 5019 – 4364 

Mail: fsr2@students-htw.de 

 

 

 

Protokoll der 

konstituierenden Sitzung des ab 01.10.2017 
amtierenden Fachschaftsrates 2 vom 

14.09.2017 

 

Tagesordnung: 

 

TOP 1 Begrüßung, Feststellung der Beschlussfähigkeit und Bestätigung 

der Tagesordnung 

TOP 2 Wahl der Vorsitzenden oder des Vorsitzenden 

TOP 3  Wahl der Vize-Vorsitzenden oder des Vize-Vorsitzenden 

TOP 4  Wahl der Schatzmeisterin oder des Schatzmeisters  

TOP 5  Wahl der Systemadministrierenden des FSR2 

TOP 6  Wahl der stimmberechtigten Mitglieder auf der FaRäKo 

TOP 7  Wahl des Mitgliedes im Ausschuss Wilhelmine 

TOP 8  Sonstiges 

 TOP 8.1 Wahl der Verantwortlichen für die Fertigstellung der Protokolle 

 TOP 8.2 Wahl der Verantwortlichen für die Sitzungsverpflegung 
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Anwesende: 

Lehmann, Paula  Mitglied  amt. Vorsitzende 

Murray, Alysia   Mitglied 

Till, Philipp Paul  Nachrücker 

Rudolph, Marcel  Nachrücker 

Knoblich, Kevin  Nachrücker 

Seichter, Youri  Nachrücker 

Schulz, Andreas  Nachrücker 

Buhrmann, Felix  Nachrücker 

von Ravenstein, Moritz Nachrücker 

Dörnte, Maurice  Nachrücker 

 

Abwesende: 

Lenz, Juliane    Mitglied 

Vonk, Sarah   Mitglied 

Vatterodt, Lisa  Mitglied 

Schulz, Melisa   Mitglied 

Regeler, Isabel  Mitglied 

Rauchenecker, Max  Mitglied 

Göldner, Oscar  Mitglied 

Späthe, Udo   Nachrücker 

 

Gäste: 

Baudach, Enrico 

Wilde, Kevin     amt. Schatzmeister 

Bierlert, Katrin 

Protokollführer / in  Rudolph, Marcel 

Ort: WH B 106 

17:12 Uhr: Die Sitzung wird von der amtierenden Vorsitzenden Paula 
Lehmann eröffnet. 

17:31 Uhr: Die Sitzung wird von der wiedergewählten Vorsitzenden Paula 
Lehmann beendet. 
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TOP 1: Begrüßung, Feststellung der Beschlussfähigkeit und 

Bestätigung der Tagesordnung 

Die amtierende Vorsitzende begrüßt den neu zusammengekommenen Fachschaftsrat 2 

und stellt mit 2 anwesenden Mitgliedern und 8 Nachrückern die Beschlussfähigkeit fest. 

Stimmberechtigt sind alle anwesenden Mitglieder des FSR2 sowie 7 anwesende 

Nachrücker. Im Anschluss erfolgt die Abstimmung über die Tageordnung. 

(9 – 0 – 0) angenommen (j -n -e) 

Danach eröffnet sie die konstituierende Sitzung des ab 01.Oktiober 2017 amtierenden 

Fachschaftsrates des Fachbereichs 2. 

 

TOP 2: Wahl der Vorsitzenden oder des Vorsitzenden 

Für das Amt der Vorsitzenden schlägt Kevin Wilde Paula Lehman vor.  

Da sich keiner eine geheime Wahl wünscht, findet diese und alle folgenden Wahlen offen 

statt.  

 

Abstimmung zur Wahl der Vorsitzenden: Paula Lehmann 

 

(9 – 0 – 0)  angenommen (j -n -e) 

Sie nimmt die Wahl an, als wiedergewählte Vorsitzende des FSR2 für die kommende 

Amtsperiode. 

 

TOP 3: Wahl der Vize-Vorsitzenden oder des Vize-Vorsitzenden 

Für das Amt des Vize-Vorsitzenden schlägt Philipp Paul Till sich selbst vor.  

 

Abstimmung zur Wahl des Vize-Vorsitzenden: Philipp Paul Till 

 

(9 – 0 – 0) angenommen (j -n -e) 

Er nimmt die Wahl an, zum neu gewählten Vize-Vorsitzenden des FSR2 für die 

kommende Amtsperiode. 

 

TOP 4: Wahl der Schatzmeisterin oder des Schatzmeisters 

Für das Amt des Schatzmeisters schlägt Youri Seichter Marcel Rudolph vor.  

 

Abstimmung zur Wahl des Schatzmeisters: Marcel Rudolph 

 

(9 – 0 – 0)  angenommen (j -n -e) 

Er nimmt die Wahl an, zum neu gewählten Schatzmeister des FSR2 für die kommende 

Amtsperiode 
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TOP 5: Wahl der Systemadministrierenden des FSR2 

Das Amt des/der Systemadministrierenden wird in zwei Aufgabengebiete geteilt, 

Ankündigungen von Veranstaltungen auf Facebook und die Instanthaltung sowie 

Verwaltung unserer eigenen FSR2 Internet-Seite. 

Marcel Rudolph schlägt für das Amt der Systemadministrierenden im Bereich Facebook 

Alysia Murray vor. 

 

Abstimmung zur Wahl der Systemadministrierenden(Facebook): Alysia Murray 

 

(9 – 0 – 0)  angenommen (j -n -e) 

Sie nimmt die Wahl an als Systemadministrierende im Bereich Facebook 

In dieser Sitzung findet sich keiner der das Amt des Systemadministrierenden im Bereich 

Internetseite einnehmen möchte, darum wird die Wahl auf die nächste Sitzung vertagt. 

 

TOP 6: Wahl der stimmberechtigten Mitglieder auf der FaRäKo 

Die Vorsitzende Erklärt den anwesenden Mitgliedern kurz die Funktion und Aufgaben der 

FaRäKo. Nach kurzem Gespräch in dem Fragen beantwortet wurden kommt es zur Wahl. 

 

Für das Amt als stimmberechtigtes Mitglied bei der FaRäKo schlagen sich 

Felix Buhrmann, Paula Lehmann, Maurice Dörnte und Marcel Rudolph selbst vor. 

Weitere Vorschläge werden nicht vorgebracht.  

 

Abstimmung zur Wahl der stimmberechtigten Mitglieder bei der FaRäKo: 

 

Felix Buhrmann (9–0–0) angenommen (j -n -e)  

Paula Lehmann (9–0–0) angenommen (j -n -e) 

Maurice Dörnte (9–0–0) angenommen (j -n -e) 

Marcel Rudolph (9 –0 –0) angenommen (j -n -e) 

 

Die Kandidaten nehmen die Wahl an. 

 

 

TOP 7: Wahl des Mitgliedes im Ausschuss Wilhelmine 

Für das Amt des Mitglieds im Ausschuss Wilhelmine findet sich zu dieser Sitzung keiner, 

darum wird die Wahl auf die nächste Sitzung vertagt. 

 

TOP 8: Sonstiges 

 TOP 8.1: Wahl der Verantwortlichen für die Fertigstellung der Protokolle 

In dieser Sitzung findet sich keiner, die/der Verantwortliche/r für die Fertigstellung der 

angefertigten Protokolle auf den Sitzungen sein möchte. Darum soll sich bis zur nächsten 
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Sitzung jedes Mitglied etwas überlegen, damit der gesamte Prozess schneller von statten 

geht. 

Ein Vorschlag der von Enrico Baudach Vorgebracht wurde ist, dass man die schon 

Vorhandene Protokollliste dafür verwendet. Der Nachfolgende des aktuellen 

Protokollschreibers soll dessen Protokoll Korrektur lesen. Dadurch wird jedes Mal eine 

andere Person mit dieser Aufgabe belastet. 

Die Wahl wird auf die nächste Sitzung vertagt. 

 

TOP 8.2: Wahl der Verantwortlichen für die Sitzungsverpflegung 

Es wird jemand gesucht der sich ab kommendem Semester immer um die 

Sitzungsverpflegung kümmern da es im Letzen Semester nur schleppend lief.   

Alysia hat Einwände warum wir dafür jetzt niemanden Wählen sollten, da noch nicht 

jeder seinen endgültigen Stundenplan hat und es dort dann doch zu Überschneidung 

kommen könnte zwischen Vorlesung und Verpflichtung. 

Die Wahl wird auf die nächste Sitzung vertagt. 

 

Über die nächste Sitzung wird über Doodle abgestimmt. Soll in der Ersten oder 

Zweiten Vorlesungswoche stattfinden. 

 

Berlin, den 14.09.2017 

 


